



## PREJETE IN OBRAVNAVANE PRIPOMBE OBČINE DOBREPOLJE

Število prejetih in obravnavanih pripomb po statusih obravnave

Status	1 - ugodeno	2 – delno ugodeno	3 - zavrženo	4 – zavrženo (rok)	6 - dvojnik	8 – v dopolnitvi
Število	0	0	5	0	0	0

### Seznam prejetih in obravnavanih pripomb

#	Model	Cona	Prejeta pripomba	Opredelitev občine	Status	Utemeljitev GURS
1	GOZ	937171 KOČEVSKO	Gospa navaja, da posest že več let ni bila vzdrževana, zato propada. Navaja, da gozdno zemljišče nima nobene vrednosti, prav tako njiva-sedaj pašnik ne služi svojemu namenu. (2)	Na podlagi prejete pripombe je Občina mnenja, da pripombe niso utemeljene. Tu gre za posebne okoliščine, ne za vrednostne cone.	3	Pripomba se nanaša na podatke o nepremičnini.
2	GOZ	937171 KOČEVSKO	Gospa navaja, da posest že več let ni bila vzdrževana, zato propada. Navaja, da gozdno zemljišče nima nobene vrednosti, prav tako njiva-sedaj pašnik ne služi svojemu namenu. (1)	Na podlagi prejete pripombe je Občina mnenja, da pripombe niso utemeljene. Tu gre za posebne okoliščine, ne za vrednostne cone.	3	Pripomba se nanaša na podatke o nepremičnini.



## PRILOGA K POROČILU PO IZVEDENI JAVNI OBRAVNAVI PREDLOGA MODELOV VREDNOTENJA NEPREMIČNIN

#	Model	Cona	Prejeta pripomba	Opredelitev občine	Status	Utemeljitev GURS
3	KME	937014 KOCEVSKI_ ROG_ DOBREPOLJE_ DEL	Gospa navaja, da posest že več let ni bila vzdrževana, zato propada. Navaja, da gozdno zemljišče nima nobene vrednosti, prav tako njiva-sedaj pašnik ne služi svojemu namenu.	Na podlagi prejete pripombe je Občina mnenja, da pripombe niso utemeljene. Tu gre za posebne okoliščine, ne za vrednostne cone.	3	Pripomba se nanaša na podatke o nepremičnini.
4	STA	933245 GROSUPLJE_ DOBREPOLJE_ PODTABOR	Gospa navaja, da posest že več let ni bila vzdrževana, zato propada. Navaja, da gozdno zemljišče nima nobene vrednosti, prav tako njiva-sedaj pašnik ne služi svojemu namenu. (1)	Na podlagi prejete pripombe je Občina mnenja, da pripombe niso utemeljene. Tu gre za posebne okoliščine, ne za vrednostne cone.	3	Pripomba se nanaša na podatke o nepremičnini.
5	STA	933245 GROSUPLJE_ DOBREPOLJE_ PODTABOR	Gospa navaja, da posest že več let ni bila vzdrževana, zato propada. Navaja, da gozdno zemljišče nima nobene vrednosti, prav tako njiva-sedaj pašnik ne služi svojemu namenu.	Na podlagi prejete pripombe je Občina mnenja, da pripombe niso utemeljene. Tu gre za posebne okoliščine, ne za vrednostne cone.	3	Pripomba se nanaša na podatke o nepremičnini.